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je suis content d'aller à l'école 

je suis bien en classe 

j'ai des copains et copines 

les autres m'écoutent et me respectent 

je connais les règles de ma classe 

je me sens protégé par les adultes à l'école 

j'aime la récréation dans mon école 

les élèves sont gentils entre eux 

j'ai déjà été victime d'insultes… 

j'ai déjà ennuyé un copain, donné des coups 

sans en avoir été victime j'ai déjà vu ce type de violences 
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